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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! KRAKÓW DOGANIA WARSZAWĘ. JAK ROSNĄ KAPITAŁY ROZWOJOWE 

METROPOLII? 

Kraków jest metropolią o bardzo wysokim i stosunkowo równomiernym 

poziomie rozwoju siedmiu kapitałów – wynika z najnowszego raportu 

przygotowanego przez PwC Polska. Analiza obejmująca ostatnie dwie dekady 

pokazuje, że w wielu obszarach, takich jak m.in. kapitał ludzki, jakość życia, 

kultura czy efektywność instytucji, Kraków stolicę już doścignął, wskazuje też 

te odcinki, na których miasto powinno dążyć do jeszcze lepszych rezultatów. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

 

NOWE! „ŁAWKA DIALOGU” NA FESTIWALU BULWAR[T] SZTUKI  

W najbliższy piątek, 18 lipca o godz. 18.00 nad Zalewem Nowohuckim 

odbędzie się spotkanie z Prezydentem Krakowa Aleksandrem Miszalskim – w 

ramach festiwalu Bulwar[t] Sztuki i cyklu „ławka dialogu”. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! NOWE BILETOMATY W POJAZDACH KMK  

W pojazdach Komunikacji Miejskiej w Krakowie (KMK) sukcesywnie 

wymieniane są najbardziej wyeksploatowane biletomaty na nowoczesne i 

bardziej niezawodne urządzenia. To ważna zmiana – dotychczasowe automaty, 

po wielu latach użytkowania, ulegały coraz częstszym awariom. Nowe 

rozwiązania są nie tylko bardziej odporne na usterki, ale także przyjazne dla 

środowiska – nie drukują już papierowych biletów. 

Więcej na www.krakow.pl  

 

MIASTO SPRZECIWIA SIĘ PATODEWELOPERCE  

Zgodnie z zapowiedziami aktywnej walki z patodeweloperką miasto nie 

wydaje zgód na prace remontowe mające na celu przebudowę domu 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296954,26,komunikat,krakow_dogania_warszawe__jak_rosna_kapitaly_rozwojowe_metropolii_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296924,29,komunikat,_lawka_dialogu__na_festiwalu_bulwar_t__sztuki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296943,1912,komunikat,nowe_biletomaty_w_pojazdach_kmk_.html
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jednorodzinnego na budynek wielorodzinny, a nadzór budowlany kontroluje i 

prowadzi postępowania dotyczące takich obiektów. Działalnością jednego z 

inwestorów, który odpowiada za tego typu nielegalnie przebudowy w Krakowie, 

zainteresowała się prokuratura. 

Więcej na www.krakow.pl  

 

„PARKOBUT W ZIELENI” RUSZA DO PARKU IM. WISŁAWY SZYMBORSKIEJ  

Już w sobotę, 19 lipca w godz. 10.00–12.00 odbędzie się wyjątkowy 

spacer po parku im. Wisławy Szymborskiej. W nowej odsłonie projektu 

„Parkobut w zieleni” zamiast autobusu uczestnicy wybiorą piesze wędrówki i 

wspólne odkrywać będą miejską przyrodę – tym razem w sercu miasta, gdzie 

zieleń i nowoczesne rozwiązania ekologiczne współtworzą przestrzeń przyjazną 

mieszkańcom i klimatowi. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! BEZPŁATNE SZKOLENIE Z FUNDACJĄ DZIKA KLINIKA  

Fundacja Dzika Klinika – Centrum Pomocy dla Dzikich Zwierząt zaprasza 

do udziału w darmowym szkoleniu online pt. „Jak reagować w przypadkach 

zgłoszeń dotyczących sytuacji kolizyjnych na linii człowiek – dzikie zwierzę”, 

które odbędzie się w lipcu oraz sierpniu.  

Więcej na www.krakow.pl  

 

NOWE! 26. FESTIWAL TAŃCÓW DWORSKICH CRACOVIA DANZA  

Od 19 do 27 lipca pod hasłem „Renesans – dziedzictwo tańca 

dworskiego” odbędzie się 26. edycja Festiwalu Tańców Dworskich Cracovia 

Danza. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

TWOJA FIRMA ZAJMUJE SIĘ REMONTAMI MIESZKAŃ? PRACA CZEKA  

Zarząd Budynków Komunalnych zaprasza firmy budowalne i remontowe 

do współpracy przy remoncie mieszkań. 

Więcej na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! TRENUJ W KRAKOWIE! 19 LIPCA RÓŻNORODNE ZAJĘCIA DLA DZIECI I 

MŁODZIEŻY  
19 lipca odbędą się kolejne bezpłatne zajęcia dla dzieci i młodzieży, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. W najbliższą sobotę będą to: 

https://krakow.pl/aktualnosci/296910,26,komunikat,miasto_sprzeciwia_sie_patodeweloperce.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/296904,2314,komunikat,_parkobut_w_zieleni__rusza_do_parku_im__wislawy_szymborskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296919,34,komunikat,bezplatne_szkolenie_z_fundacja_dzika_klinika.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296909,33,komunikat,26__festiwal_tancow_dworskich_cracovia_danza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296873,26,komunikat,twoja_firma_zajmuje_sie_remontami_mieszkan__praca_czeka.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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„Dzieciaki na start!” – trening ogólnorozwojowy w parku Czyżyny, „Młodzież na 

start!” – koszykówka 3x3 na specjalnym boisku obok Hali 100-lecia KS Cracovia 

oraz MOC 15+ – pickleball na parkingu medialnym Stadionu Miejskiego im. 

Henryka Reymana. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! POLAND BUSINESS RUN WALK – KROK DLA INNYCH  

Poland Business Run to największa charytatywna sztafeta biznesowa w 

Polsce, której idea narodziła się w Krakowie. Już po raz 14. biegacze i biegaczki 

pokonają dystans 4 kilometrów, by zbierać środki dla osób z 

niepełnosprawnościami ruchu, po amputacjach oraz kobiet po mastektomii. W 

tym roku zorganizowano także nową, spacerową formułę, czyli PBR Walk. 

Więcej na   www.krakow.pl  

 

NOWE! 19 LIPCA JOGA NA POLANIE BIELAŃSKIEJ  

W najbliższą sobotę, 19 lipca pełnoletnie osoby mogą wziąć udział w 

kolejnych bezpłatnych zajęciach jogi, organizowanych w ramach projektu „Lato 

w Krakowie”. Początek o godz. 9.00 na Polanie Bielańskiej w Lasku Wolskim. 

Obowiązują zapisy i limit uczestników – 30 osób. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! LATO W KRAKOWIE – 20 LIPCA TRENING FUNKCJONALNY NA POLANIE 

BIELAŃSKIEJ  

W niedzielę, 20 lipca, na Polanie Bielańskiej w Lasku Wolskim odbędzie 

się kolejny bezpłatny trening funkcjonalny dla dorosłych w ramach projektu 

„Lato w Krakowie”. Początek o godz. 18.00. Obowiązują zapisy i limit 

uczestników – 30 osób. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

WIELKI FINAŁ WIELKIEJ WYPRAWY MALUCHÓW – 17 LIPCA NA RYNKU 

GŁÓWNYM  

Po ponad 3500 km wokół Bałtyku i setkach kolejnych w Polsce, kolorowy 

konwój 98 Maluchów wjedzie w czwartek, 17 lipca na Rynek Główny w 

Krakowie. Charytatywna Wielka Wyprawa Maluchów dla Dzieci wspiera 

najmłodszych poszkodowanych w wypadkach i promuje bezpieczeństwo na 

drogach. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/296941,202,komunikat,trenuj_w_krakowie__19_lipca_roznorodne_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296936,202,komunikat,poland_business_run_walk___krok_dla_innych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296945,202,komunikat,19_lipca_joga_na_polanie_bielanskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296946,202,komunikat,lato_w_krakowie___20_lipca_trening_funkcjonalny_na_polanie_bielanskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296913,29,komunikat,wielki_final_wielkiej_wyprawy_maluchow___17_lipca_na_rynku_glownym.html
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NOWE! PORANNA JOGA W OGRODZIE JÓZEFA MEHOFFERA  

W najbliższą sobotę 19 lipca, o godz. 9.00 odbędą się zajęcia Hatha Jogi 

do MNK Mehoffer - świadomej i uważnej praktyki jogi, podczas której uczestnicy 

będą mogli rozluźnić napięte mięśnie, pogłębić oddech, uspokoić umysł i 

przywrócić spokój. To idealna praktyka na sobotni poranek. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

TE ROŚLINY ZOSTANĄ NASADZONE WZDŁUŻ LINII TRAMWAJOWEJ DO 

MISTRZEJOWIC  

Nowa linia tramwajowa do Mistrzejowic to więcej niż usprawnienie 

komunikacji – to realne korzyści dla mieszkańców i środowiska. Zielone 

torowiska z matami rozchodnikowymi i zielone dachy na przystankach 

zmniejszą hałas, poprawią jakość powietrza i wprowadzą więcej zieleni do 

miejskiego krajobrazu. Dzięki nasadzeniom ponad 1400 nowych drzew ulice 

będą estetyczne oraz bardziej przyjazne dla pieszych oraz rowerzystów. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

JAKI PLAN MIEJSCOWY DLA FILTROWA-LINDEGO W BRONOWICACH?  

Rozpoczynają się prace nad projektem miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Filtrowa – Lindego”. W dniach od 

11 lipca do 8 sierpnia można składać wnioski do sporządzanego dokumentu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

„PIERWSZA FIRMA. KROK PO KROKU” – SZKOLENIE ONLINE W RAMACH 

LETNIEJ AKADEMII ROZWOJU 

Marzysz o własnej firmie, ale gubisz się w formalnościach, przepisach i 

nie wiesz, jak ruszyć z miejsca? Masz pomysł, ale nie wiesz, od czego zacząć? 

Zapraszamy na bezpłatne szkolenie z ekspertem z Wydziału ds. 

Przedsiębiorczości i Innowacji Urzędu Miasta Krakowa, które odbędzie się 

online w czwartek, 31 lipca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

INFORMACJE DROGOWE 
 

REMONT UL. BORKOWSKIEJ I ROZBUDOWA SKRZYŻOWANIA Z UL. ZAWIŁĄ 

PRZEBIEGAJĄ ZGODNIE Z PLANEM  

14 lipca, rozpoczęła się rozbudowa skrzyżowania ulic Zawiłej i 

Borkowskiej. Inwestycja, realizowana przez zewnętrznego inwestora we 

https://krakow.pl/aktualnosci/296949,202,komunikat,poranna_joga_w_ogrodzie_jozefa_mehoffera.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296880,2163,komunikat,te_rosliny_zostana_nasadzone_wzdluz_linii_tramwajowej_do_mistrzejowic.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296872,29,komunikat,jaki_plan_miejscowy_dla_filtrowa-lindego_w_bronowicach__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296806,32,komunikat,_pierwsza_firma__krok_po_kroku____szkolenie_online_w_ramach_letniej_akademii_rozwoju.html
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współpracy z miastem, obejmuje budowę ronda oraz niezbędnej infrastruktury 

technicznej. Prace zostały skoordynowane z trwającym remontem ul. 

Borkowskiej, aby ograniczyć utrudnienia i poprawić bezpieczeństwo oraz 

przepustowość ruchu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

 

                       

 

Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/296757,2324,komunikat,remont_ul__borkowskiej_i_rozbudowa_skrzyzowania_z_ul__zawila_przebiegaja_zgodnie_z_planem.html

